

Десятая МарИинская встреча Технического Училища "МВТУ", состоявшаяся на Э4 23 ноября 2017 года, была снова посвящена 100-летию юбилею русской революции. Эта встреча запомнилась добрым, конструктивным, дискуссионным характером под руководством докладчика Дмитрия Щукина и участием аж 4-х действующих преподавателей кафедры Э4.



Совершенной неожиданностью стало участие во встрече нашего постоянного оппонента в вопросах веры (моего соседа по преподавательской) и пессимиста во взглядах на жизнь, авторитетного доцента кафедры Э-4, известного специалиста в холодильной технике, ученого секретаря докторского ученого совета – Михаила Анатольевича Колосова. Но к радостному удивлению участие Михаила Анатольевича было очень конструктивным и интересным. Его глубокие вопросы и высказанные мнения придали общению именно тот тон, которого мы всегда искали на наших встречах. Благодарим его.

